
Katanics Sándor

Ha támogatja jelölésemet, kérem, 
Hogy ajánlószelvényét az alábbi címen adja le:
mszP iroda, 8200 veszPrém, kossutH u. 10.
 
Ha észrevétele, megjegyzése van, kérem, 
Hívja az mszP ügyfélszolgálatát 
a 06-40-33-44-55 nem emeltdíjas számon!

Tisztelt Honfitársam!

A politika szólhat másról is, mint önma
gáról. Szólhat a helyi ügyek és a hétköz
napi dolgok megoldásáról is. Szólhat az 
életről. Ehhez azonban olyan politikusok
ra van szükség, akik a politikát nem iszap
birkózásnak tekintik, hanem annak, ami 
lehetne. Eszköznek, amely élhetőbbé te
szi a mindennapokat, biztonságosabbá 
a jövőt, igazságosabbá az életet.

Magyarországon is lehet ilyen a politika. 
Ehhez csupán arra van szükség, hogy 
minden településünknek érdemi képvi

selete legyen az Ország Házában. Minden egyes magyar polgárnak legyen egy embere 
a Parlamentben, aki képviseli az ő sajátos érdekeit.

Katanics Sándorról tudom, hogy ilyen ember. Ismerem jól: tudom, mindent elkövet majd 
azért, hogy érvényesítse azok érdekeit, akik képviseletükkel megbízták. A Parlament
ben Önért fog küzdeni, nem pedig az ellenzékkel birkózni. Ha ott lesz az Országgyűlés
ben, többé Ön sem érzi úgy, hogy láthatatlan a politika számára. Én bízom benne, mert 
tudom, hogy bízhat benne Ön is.

Ő az Ön embere.

         Gyurcsány Ferenc
	 	 	 	 	 	 	 	 	 				miniszterelnök



A térségben élőkkel  
a térségért! 
Látásból	talán	ismerjük	egymást.	Lehet,	hogy	
találkoztunk	már	Veszprém	utcáin,	a	megye	
iskoláiban	 felvételi	 tájékoztatókon	 vagy	
képviselői feladataim végzése közben. Katanics 
Sándor vagyok, 44 éves matematika–fizika 
szakos tanár, 21 éve nős, 2 gyermek büszke 
édesapja, a Lovassy László Gimnázium  
igazgatója.

Azok	közé	az	emberek	közé	tartozom,	akik	
mindig szívesen és önként vállaltak munkát 
a	közösségükért.	Ezért	is	éreztem	késztetést	
arra, hogy szűkebb pátriámban, Kádártán, 1998ban képviselői feladatokat vállaljak. Büszke vagyok 
arra, hogy nagy többséggel megválasztott képviselőként a veszprémi Közgyűlés képviselője lehetek. 
2002-ig ifjúsági tanácsnoki feladatokat láttam el, tagja voltam az Oktatási és Ifjúsági Bizottságnak.	
A jelenlegi ciklusban a szocialista képviselőcsoportnak vagyok a vezetője, az Oktatási és Ifjúsági 
Bizottság elnöki teendőit látom el, és a kádártai részönkormányzat vezetőjeként tevékenykedem.

Úgy érzem, mára rendelkezem azokkal a képességekkel és tapasztalatokkal, amelyek révén 
eredményesen tudok tevékenykedni Veszprém és Herend városáért, a 6-os számú választókerület 
kisebb-nagyobb	településeiért.

Négy évvel ezelőtti terveink az Önök, illetve az önkormányzatok támogatásával valósággá váltak. 
Sikeresen pályáztunk a fejlesztési alapokra. Iskolák, kulturális intézmények újultak és újulnak meg 
– a Simonyi, a Kossuth Általános Iskola, a Lovassy Gimnázium. 

Elkészült a Megyei Levéltár. Kulturális, turisztikai funkciókkal bővült a Vár, létrejött a 	
Vass-gyűjtemény, befejeződik a Dubniczay-palota rekonstrukciója, megnyílt a Várkert, a Szentháromság 
tér díszkivilágítást kapott. 

Műfüves utánpótlási labdarúgócentrum létesült, megújult a tornaterem a Táncsics Mihály 
Szakközépiskolában, és elkezdődik a többfunkciós sportcsarnok építése. 

Megsokszoroztuk lehetőségeinket a fogyatékkal élők gondozására, folytatódott a kórház 
rekonstrukciója, és Veszprémben épül meg a régió onkológiai központja. Közel 5000 panellakás 
energiatakarékos felújítása valósul meg állami és jelentős önkormányzati támogatással. Új 
kollégiummal gazdagodik a Veszprémi Egyetem, jelentős közigazgatási informatikai fejlesztés zajlik 
Veszprémben.	Utak	újultak	meg,	körforgalmi	csomópontok,	kerékpárutak	épültek.	

Elkezdődhet a Veszprém–Szentkirályszabadjai 
Repülőtér polgári fejlesztése, és megvalósul 
a környezetvédelmi szempontból kiemelkedő 
fontosságú Észak-balatoni Hulladékkezelési 
Rendszer.

Számos támogatási forrás biztosításával 
sikerült segíteni a kistelepüléseket céljaik 
elérésében. Az Oktatási és Ifjúsági Bizottság 
elnökeként	meghatározó	szerepet	játszhattam	
a	többcélú	kistérség	létrehozásában.	A	Lovassy	
László Gimnázium igazgatójaként azért 
dolgoztam, hogy a tehetséges diákok a megye 
egyik	legjobb	gimnáziumában	folytathassák	

tanulmányaikat. A Lovassy Gimnázium Arany 
János Programja országos siker,	hátrányos	
helyzetű gyerekek juthatnak általa jelentős 
anyagi	támogatáshoz.
	
Veszprém 6. számú választókerületi ország-
gyűlési képviselőjeként elsősorban azért 
dolgozom majd, hogy a körzet minden 
települése	Veszprémhez	hasonlóan	fejlőd
hessen. Együttműködöm mindenkivel, aki 
segít: a gazdasági kormányzattal, a helyi 
vezetőkkel, vállalkozókkal, civil szervezetekkel 
és	politikai	ellenfeleimmel	 is,	mert	közös	
ügyeinket csak együtt tudjuk megoldani. 

Azért dolgozom, hogy térségünkbe új vállalkozások települjenek, új munkahelyek 
létesüljenek, korszerűsödjenek az egészségügyi és az időseket ellátó intézmények, gyorsabb 
ütemben kerüljön sor az utak felújítására, tovább szépüljön a környezetünk, gyermekeink 
versenyképes tudást szerezhessenek. Európa számunkra elsősorban járdákat, csatornákat, 
vállalkozásokat, nemzeti kultúránk megőrzését, biztonságot, bátorságot, igazságosságot jelent. 
Nem dölhetünk hátra! Két évtizede dolgozom a közoktatásért. Szívügyem	a	nemzetiségi	értékek	
ápolása,	az esélyegyenlőség. Fellengzős szavak helyett a fegyelmezett, gyakorlatias munka 
híve vagyok! Ebben hiszek, és a magyar Parlamentben ezt a magatartást fogom képviselni. 

Ha a megosztásra játszó politika helyett Ön is inkább a szakértelemre, a személyes elhivatottságra 
és az összefogásra bízná lakóhelye jövőjét, kérem, támogassa programomat!

Csaták helyett tettekre van szükség, együtt bármit elérhetünk!


